



Hyundai Motor Manufacturing Czech, s.r.o.

AXIS OFFICE PARK OSTRAVA - budova B  
Na Rovince 874, Ostrava - Hrabová, 720 00  
TEL: +420-596-703-039 FAX: +420-596-703-036  
IČO: 27773035 DIČ: CZ 27773035  
www.hyundai-motor.cz

Vážený pan  
Antonín Šigut  
starosta obce  
Dobratice 49  
739 52 Dobratice

V Nošovicích dne 16.8.2007

### Reakce na stížnost na hluk, prašnost a stav vozovek v Dobratících

Vážený pane starosto,

e-mailem ze dne 3.8.2007 jste nám postoupil stížnost občanů Vaší obce na hluk, prašnost a stav vozovek v Dobratících a okolí.

Úvodem bych rád vyjádřil potěšení nad tím, že dosavadní komunikace mezi naší společností a zástupci Vaší obce přispěla alespoň k částečnému zlepšení situace, a to k omezení hluku v nočních hodinách a omezení výstražných zvukových signálů, jak je zmíněno v úvodu postoupené stížnosti.

Další uváděné problémy, zejména nárůst prašnosti, nás samozřejmě velmi mrzí a rádi bychom Vás ujistili, že se snažíme tento problém maximálně omezovat, a to zejména průběžným kropením vnitroareálových komunikací. Prach se ovšem zvedá převážně při zemních pracích mimo zpevněné plochy, které bohužel kropit nelze. Jsme však přesvědčeni, že i tento problém bude brzy vyřešen, neboť hlavní zemní práce jsou již z více než z 95 % hotovy a měly by skončit zhruba do měsíce; intenzita prací a s ní související počet nasazené mechanizace je tak nyní znatelně nižší. V současné době již také probíhá rozvážení ornice na území s dokončenými terénními úpravami – ukončením prací a zatravněním ploch tak dojde k významnému snížení prašnosti. V minulém týdnu také začala výstavba vnitroareálových komunikací s živíčním povrchem, takže brzy dojde i k odstranění prašnosti způsobené pohybem vozidel po současných komunikacích.

K uváděným problémům týkajícím se dopravy bohužel nejsme schopni se kvalifikovaně vyjádřit a prosíme Vás proto, abyste se obrátil nejlépe na Moravskoslezský kraj či Ředitelství silnic a dálnic.

Věříme, že nepříjemné stránky výstavby našeho závodu přijmete Vy i občané Vaší obce s pochopením a rádi bychom ještě jednou vyjádřili naši upřímnou snahu o minimalizaci problémů a přesvědčení, že vzájemnou komunikací je možné případným problémům předejít či je odstranit.

S pozdravem

Petr Michník  
právník  
HMMC